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ĐỀ CƯƠNG
Báo cáo sơ kết giữa nhiệm kỳ Đại hội 2015-2020

	I. Khái quát Đặc điểm tình hình Đảng bộ (Chi bộ)
II. Những kết quả đạt được
1. Công tác chính trị, tư tưởng
a. Đánh giá kết quả đạt được trên các mặt công tác chính trị, tư tưởng (việc triển khai thực hiện các nghị quyết Trung ương, Thành ủy; công tác nắm bắt dư luận và định hướng tuyên truyền; công tác giáo dục chính trị tư tưởng; việc triển khai thực hiện Chỉ thị 05 của Bộ Chính trị gắn với thực hiện Nghị quyết trung ương 4 khóa XII...).
b. Cung cấp số liệu đã thực hiện từ tháng 6/2015 đến nay 
- Tổng số các lớp học tập, quán triệt Nghị quyết Trung ương, Thành ủy đã tổ chức? Tổng số lượt cán bộ, đảng viên, giảng viên và sinh viên tham gia?
[bookmark: _GoBack]- Tổng số các lớp học tập chuyên đề về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh đã tổ chức? Tổng số lượt cán bộ, đảng viên, giảng viên và sinh viên tham gia?
- Tổng số các hội nghị nghe tình hình thời sự trong nước và quốc tế đã tổ chức? Tổng số lượt cán bộ, đảng viên, giảng viên và sinh viên tham gia?
- Tổng số lớp bồi dưỡng nhận thức về Đảng và đảng viên mới đã tổ chức?Tổng số lượt học viên tham gia các lớp bồi dưỡng nhận thức về Đảng và đảng viên mới? 
2. Công tác tổ chức cán bộ
a. Kết quả đạt được (công tác củng cố, sắp xếp, kiện toàn tổ chức đảng; công tác tổ chức cán bộ thực hiện công tác khen thưởng, đánh giá chất lượng đảng viên; thực hiện công tác khen thưởng, đánh giá chất lượng tổ chức đảng, đảng viên; công tác phát triển đảng… ).
b. Số liệu đã thực hiện từ tháng 6/2015 đến nay
* Về công tác củng cố, sắp xếp, kiện toàn tổ chức đảng:
- Đã chia tách, sáp nhập, thành lập mới bao nhiêu chi bộ, đảng bộ bộ phận? Hiện nay có bao nhiêu chi bộ, đảng bộ bộ phận trực thuộc. 
- Đánh giá hiệu quả của việc sắp xếp, củng cố, kiện toàn các tổ chức đảng trực thuộc so với trước đây.
	* Về công tác tổ chức cán bộ:
	- Đã kiện toàn, bổ sung bao nhiêu cấp ủy viên (nếu có) với chức danh: Bí thư, Phó Bí thư, Ủy viên BTV, Ủy viên BCH?
	- Số cán bộ được quy hoạch nhiệm kỳ 2020 -2025? Tỷ lệ cán bộ trẻ, cán bộ nữ chiếm bao nhiêu phần trăm (%) trong tổng số cán bộ quy hoạch?
	- Đã thực hiện bao nhiêu quy trình bổ nhiệm, bổ nhiệm lại lãnh đạo nhà trường, luân chuyển cán bộ quản lý cấp khoa, phòng, ban, trung tâm?
	* Công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ
- Số lượt cán bộ được cử tham gia các lớp bồi dưỡng lý luận chính trị
- Số lượt cán bộ được cử tham gia các lớp bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ hàng năm?
* Về thực hiện công tác khen thưởng, đánh giá chất lượng đảng viên
	- Số liệu đánh giá chất lượng các tổ chức đảng: Hàng năm, có bao nhiêu % tổ chức xếp loại: “trong sạch, vững mạnh”, trong đó có bao nhiêu % tổ chức đảng đạt danh hiệu “trong sạch, vững mạnh tiêu biểu”, “hoàn thành tốt nhiệm vụ”, “hoàn thành nhiệm vụ” và tổ chức đảng yếu kém? So sánh kết quả đánh giá chất lượng tổ chức đảng từng năm.
	- Số liệu đánh giá chất lượng đảng viên: Hàng năm, có bao nhiêu % đảng viên xếp loại: “đủ tư cách, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ”, “đủ tư cách, hoàn thành tốt nhiệm vụ” và đảng viên vi phạm tư cách hoặc không hoàn thành nhiệm vụ? So sánh kết quả đánh giá chất lượng đảng viên từng năm.
	*Về công tác phát triển đảng:
	- Tổng số đảng viên mới được kết nạp hàng năm?
	- So sánh, đánh giá kết quả kết nạp đảng viên mới của các năm và trong nhiệm kỳ.
	- Số lượng đảng viên được chuyển đảng chính thức từng năm?
	- Số lượng đảng viên bị xóa tên trong danh sách đảng viên dự bị từng năm, lý do?	
	* Công tác nghiệp vụ:
	- Số lượt đảng viên được giới thiệu chuyển sinh hoạt đi - đến theo từng năm.
	- Số lượt đảng viên được giới thiệu giữ mối liên hệ nơi cư trú theo Quy định 76 - TW.
	- Số lượt đảng viên được trao Huy hiệu đảng theo từng năm (trong đó số lượt Huy hiệu 30 năm, 40 năm, 50 năm, 55 năm, 60 năm?...)
	- Số lượt đảng viên được phát thẻ đảng?
3. Công tác kiểm tra, giám sát 
a. Đánh giá kết quả đạt được (Công tác chỉ đạo, lãnh đạo của Đảng ủy trong triển khai, thực hiện công tác kiểm tra, giám sát; công tác tham mưu cho cấp ủy và thực hiện các nhiệm vụ do cấp ủy giao của UBKT Đảng ủy).
b. Số liệu đã thực hiện từ tháng 6/2015 đến nay
- Kiểm tra đảng viên và tổ chức đảng khi có dấu hiệu vi phạm: số cuộc kiểm tra? Nội dung kiểm tra? Kết quả sau kiểm tra?
- Kiểm tra các tổ chức đảng trong thực hiện nhiệm vụ kiểm tra và thi hành kỷ luật: số cuộc kiểm tra? Nội dung kiểm tra? Kết quả sau kiểm tra?
- Giám sát tổ chức đảng và đảng viên: giám sát thường xuyên, giám sát chuyên đề được bao nhiêu đảng viên, tổ chức đảng? Nội dung giám sát? Kết quả sau giám sát?
- Thi hành kỷ luật: Số lượng đảng viên, tổ chức đảng bị thi hành kỷ luật bằng các hình thức: khiển trách, cảnh cáo, cách chức, khai trừ bao nhiêu trường hợp (nếu có)? Nội dung vi phạm?
- Giải quyết tố cáo: Số lượng đơn tố cáo (đơn chính danh, đơn nặc danh)? Nội dung tố cáo? Số lượng đơn tố cáo đã giải quyết xong? Kết quả giải quyết tố cáo.
- Giải quyết khiếu nại kỷ luật đảng: Số đơn khiếu nại kỷ luật đảng? Kết quả giải quyết?
- Kiểm tra tài chính đảng: kiểm tra việc thu chi đảng phí của các tổ chức đảng trực thuộc?
4. Công tác Văn phòng cấp ủy và công tác Nội chính
a. Đánh giá kết quả đạt được (công tác văn thư, lưu trữ; việc ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác văn phòng; việc thu, chi và nộp đảng phí, công tác đảm bảo trật tự an ninh, an toàn xã hội tại đơn vị...).
b. Số liệu đã thực hiện từ tháng 6/2015 đến nay
- Số lượng công văn đi - đến?
- Số Hội nghị đã tổ chức phục vụ công tác của cấp ủy?
- Việc ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác tham mưu, phục vụ lãnh đạo, việc gửi nhận văn bản, lưu giữ văn bản?
- Số liệu thu, nộp và chi đảng phí từ tháng 6/2015 đến nay?
5. Thực hiện nhiệm vụ chuyên môn 
a. Đánh giá khái quát kết quả đạt được (công tác xây dựng đội ngũ, công tác quản lý điều hành của nhà trường; thực hiện nhiệm vụ đào tạo, hợp tác quốc tế, nghiên cứu khoa học,  ....).
b. Số liệu đã thực hiện từ tháng 6/2015 đến nay
* Về xây dựng đội ngũ:
- Tổng số giảng viên của nhà trường? Trong đó: số lượng giảng viên là cử nhân, kỹ sư (đạt tỷ lệ bao nhiêu %)? có bao nhiêu giảng viên có trình độ thạc sỹ (đạt tỷ lệ bao nhiêu %)?; bao nhiêu giảng viên là tiến sỹ, tiến sĩ khoa học (đạt tỷ lệ bao nhiêu %)?; bao nhiêu giảng viên là giáo sư, phó giáo sư (đạt tỷ lệ bao nhiêu %)?
- Tổng số cán bộ lãnh đạo quản lý từ cấp phòng, khoa, ban trở lên là đảng viên (đạt tỷ lệ bao nhiêu %)?
* Về thực hiện nhiệm vụ đào tạo, hợp tác quốc tế, nghiên cứu khoa học:
- Tỷ lệ sinh viên tốt nghiệp hệ chính quy hàng năm của nhà trường đạt loại giỏi trở lên đạt bao nhiêu %? loại khá đạt bao nhiêu %?
- Tỷ lệ sinh viên được ở lại làm giảng viên hàng năm?
- Số hồ sơ đăng ký dự thi tuyển sinh vào đại học, cao đẳng hàng năm? số thí sinh đến tham dự kỳ thi (tỷ lệ bao nhiêu %)? số thí sinh nhập học (tỷ lệ bao nhiêu %)? (đánh giá công tác tuyển sinh giữa các năm của trường, khó khăn, hạn chế trong công tác tuyển sinh?).
- Số lượng học viên, thí sinh tham gia các kỳ thi tuyển sinh sau đại học và đào tạo các hệ vừa làm vừa học, đào tạo liên kết…?
- Tổng số đề tài nghiên cứu cấp Nhà nước và đề tài nghiên cứu cấp Bộ, Thành phố và cấp trường được thực hiện từ đầu nhiệm kỳ? Tổng số bài báo, công trình nghiên cứu khoa học được đăng trên các tạp chí khoa học chuyên ngành của quốc tế và trong nước? (đánh giá tính ứng dụng của các đề tài vào thực tiễn cuộc sống? so sánh kết quả, chất lượng nghiên cứu khoa học từng năm của nhà trường).
- Tổng số dự án hợp tác liên kết đào tạo với các trường và các tổ chức nước ngoài? Số lượng công trình hợp tác nghiên cứu khoa học và hợp tác hội thảo với các trường đại học, cao đẳng và tổ chức quốc tế? số lượng sinh viên tham dự các kỳ thi quốc tế? Số lượng các hội thảo khoa học mang tầm khu vực? số lượng hội thảo liên kết giữa các trường?
6. Công tác dân vận, công tác đoàn thể và công tác nội bộ của nhà trường
Đánh giá khái quát kết quả đạt được (công tác dân vận, việc thực hiện quy chế dân chủ; công tác lãnh đạo các đoàn thể: công đoàn, đoàn thành niên, hội cựu chiến binh, công tác nội bộ của nhà trường về cơ sở vật chất, trang thiết bị giảng dạy...).
	III. Những tồn tại, hạn chế và nguyên nhân
	IV. Đánh giá chung
	V. Phương hướng, nhiệm vụ và giải pháp thực hiện đến cuối nhiệm kỳ
1. Công tác chính trị, tư tưởng
2. Thực hiện nhiệm vụ chuyên môn
3. Công tác tổ chức, xây dựng Đảng
4. Công tác kiểm tra, giám sát 
5. Công tác Văn phòng cấp ủy và công tác Nội chính
6. Công tác dân vận, lãnh đạo đoàn thể

